

两万多道路运输司机还没换证

4月中旬上岗证将作废,可别耽误了

本报泰安2月26日讯(记者 王世腾 通讯员 周庆军 张笑冬)

26日,记者从泰安市交通运输局获悉,截止到4月底,泰安市有3万多名道路运输驾驶员的上岗证将超期作废。截至目前,仅办理12600余本,仍有2万人未换证,请驾驶员尽快到指定地点换证。

泰安市交通运输局运管处工作人员介绍,泰安市道路运输驾驶员诚信考核和继续教育于2013年1月28日开始。凡持有经泰安市核发的道路客货运输驾驶员和道

路危险货物运输驾驶员(以下简称道路运输驾驶员)的有效从业资格证,自初领从业资格证件之日起计算,满一年后必须按规定参加诚信考核和继续教育。

据了解,2013年10月18日资格证到期换证业务开始,截至目前,共办理12600余本。

“2007年第一批换发的资格证最早于2013年10月21日到期,到期证件于期限20天至推后180天内均可办理换发手续。”工作人员说,这样近期需要换证的有30000多名驾

驶员,仅办理了12600余本,请资格证到期的司机尽快到泰安市交通运输局从业人员监管大厅进行换证。

“监管大厅现在所负责的诚信考核、到期换证、档案转籍、补证等业务现在全部实行信息化管理,换发一本证件只需三分钟。”工作人员说,4月中旬开始,第一批道路资格证件将超期作废。请到期或即将到期的驾驶员尽快到大厅办理换证手续。

没营运资格,拉19个人上路 这小客车涉嫌非法营运、超员、客货混装被查

本报泰安2月26日讯(记者 王世腾 通讯员 庄珂 程亮) 近日,泰山区交通局稽查大队组织执法人员,分别在泰新路、泰良路、泰莱高速泰安出口、泰安东出口开展路检执法,现场查获一辆无证拉客的“黑车”。

22日上午,泰山区交通局稽查大队在泰安东收费站发现一辆可疑的黄色小客车。透过挡风玻璃可以看到,车里坐得满满当当。执法

人员立即将这辆外地客车拦下,经检查车内包括司机在内共有20人,不但超员拉客,还客货混装。

执法人员上车调查发现,该车属于济宁汶上一家旅游公司,没有春运经营许可证和正规的营运手续。司机谎称是老板家亲戚的工人,老板亲戚是包工头,送他们到博山自己的工地。

随后,执法人员将司机和乘客分开问话,通过调查,该车涉嫌非

法营运,为了乘客及其他交通参与者的生命和财产安全,执法人员将车辆暂扣,立即责令该车驾驶人整改,将车上的货物及19名乘客进行及时转运。

泰山区交通局稽查大队相关负责人介绍,对于这些擅自从事道路运输经营的车主,交通主管部门将依据法律法规,责成其停止非法经营活动,没收违法所得,并处3万元以上10万元以下的罚款。

27辆被盗车辆“回家”啦

岱岳公安提醒,车停家门口也得锁好

本报泰安2月26日讯(记者 邢志彬) 26日,岱岳区公安分局在范镇二中举办退赃大会。现场退还受害者18万元现金,27辆机动车、电动车。民警现场介绍被盗防范漏洞,并做了提醒。

26日上午,十几位受害者和上百位岱岳区居民到范镇二中参加退赃大会。操场跑道上停着十几辆机动三轮车、五六辆摩托车和几辆电动车,其中两辆机动三轮车颜色很新。

一位来领车的受害者说,年前丢的车,没想到这么快就找回来了。这辆车平时不骑,停在大门门洞底下,也没拔钥匙的习惯,没想到晚上被小偷弄开大门骑走了。现在听说贼被抓住,车也找回来了。

随后民警向受害人发还了18万元现金和被盗车辆。岱岳区公安分局民警介绍,2013年4月至今,岱岳公安共破获各类型刑事案件984起,其中破获侵财案件556起;抓获



推回被盗的三轮车,心里高兴。 本报记者 邢志彬 摄

各类违法犯罪嫌疑人360人,其中刑事拘留285人,摧毁犯罪团伙52个,追回被盗汽车、摩托车、电动车、手机等物品一大宗,挽回了400

余万元损失。

民警提醒,这些被盗车辆大多数都没有撬盗痕迹,大部分是居民晚上不拔钥匙、不锁大门被盗了。

卖鸡收千元假币 又找出去真35元

本报泰安2月26日讯(记者 邢志彬 通讯员 孙守泉)

宁阳堽城王先生养了十只大公鸡,一对男女以965元买走,却留下10张面值一百元的假币,其中5张是一个号码。

堽城派出所民警刘洪波介绍,25日12时30分左右,王先生报警说,10只大公鸡被人骗走了。原来是今年61岁的王先生住在村旁的果园里,去年秋后养了十只公鸡。春节后长到八斤多重。

上午11点多,一辆黄色轿车驶进果园,下来一对30多岁的青年男女,要买公鸡。最后按每斤高于市场价1.5元的价格成交,10只公鸡共965元。

公鸡装上车后,两人付给王先生10张面值百元的人民币。王先生点过钱又找给他们35元钱。中午,家人发现10张人民币中有五张是同一个号码,后经仔细验证,全是假币。

目前,堽城派出所已开始立案侦查。

刚看完病回家 病历落公交车上

本报泰安2月26日讯(记者 王世腾 通讯员 张云)

25日,市民葛女士乘坐2路公交车时将重要病历和片子丢在公交车上。葛女士联系上公交公司2路车队后,车队通过GPS信息平台发信息,帮助找回病历和片子。

25日18时左右,泰安市公交公司二车队接到市民葛女士电话称,“我中午从八十八医院乘坐2路车回家,不慎将个人病历和

片子丢在公交车上,病历和片子对我很重要,麻烦您帮忙找找。”

2路车队工作人员接到电话后,通过GPS信息平台给2路运行车辆发送寻找病历的信息。5分钟后,驾驶鲁JH2928车的李洪柱打回电话,称在车上有病历。经过核实正是葛女士的。

26日,葛女士到2路车南开发区停车场取回丢失的病历和片子。

妇女节游方特 女同胞有优惠

本报泰安2月26日讯(记者 薛瑞) “三八”国际劳动妇女节即将到来,泰安方特欢乐世界推出系列优惠活动,女性游客可享受150元/人的优惠门票价格。

据了解,3月1日至9日期间,身高1.1米以上(含1.1米)的女性游客游方特可享150元/人,门票当天有效;3月8日至9日,入园游客将会看到时尚魅力热舞迎宾,一群青春靓丽的女孩们通过舞蹈送出春天的气息;继1月份3D卡通电影《熊出没之夺宝熊兵》

爆笑上映后,熊大、熊二和光头强人偶将在妇女节与入园女性游客进行亲密互动,动漫将为春天增加欢乐;“快乐呼啦圈”互动小游戏除了能展示“杨柳细腰”外,还有精美的礼品赠送。

为方便游客全家出游,3月1日至8日泰安方特将在官方微博(@山东方特主题公园)和官方微信(公众账号:泰山方特欢乐世界)推出400元家庭套票优惠活动,线上参与线下取票的方式将带给游客新的游玩体验。